TEMA YPOKA: CMEXHbIE U
BEPTUKAJIbHbBIE YITIbl.



Llenu ypoka:

O3HaKOMUTb y4aLlUXCA C MOHATUAMMN
CMEXHbIX U BEPTUKAlbHbIX YINOB,
PACCMOTPETb X CBOUCTBA;

Hay4ynTb CTPOUTL Yron, CMeXHbIN C
OaHHbIM YrIoM, U300paxaTtb
BEpPTUKAlbHbIE YIMbl, HAXOAUTb Ha PUCYHKE
BEpPTUKAIbHbIE N CMEXHbIE YITIbI.



[NABAW BCMTOMHNM!




«Kak 0603Ha4vatoTcs yrbl?
/ AOB A




IR U T EMMEHT
B100) I

CnoJib30BaTb AJi4

&R (Hhos?

paHCMopTup .



YTO Ha3bIBaEeTCH 6mcce|<T£ CoU yrna?
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Ha3BaHue yrna
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Kakon yron obpa3yeT K/t0oB BOPOHbI, KOraa:
"BopoHa cbIp BO pTYy Aepxana?"”

A Koraa "BopoHa KapkHy/a BO BCe BOPOHbE




OCTPbIN

TYIMNOW




K Balumm 3HaHUAM 00 yrnax
cerogHs nodaBuTcs ewe aBa
BUAa:




HAYEPTUTE PA3BEPHYTbIV YIOn AOC.

HAYEPTUTE MNPOWN3BOJIbHbIV JTYY OB,
NEXKALLMM MEXXOQY CTOPOHAMW

PASBEPHYTOIO YITIA.




[ea

yrJla Ha3bIBArOTCA

,ecnuy
HUX OAHA CTOPOHA
oblas,

a Apyrue CTOpPOHbI
3TUX YrNOB ABNAFOTCS
AOMNONHUTENbHBIMU
nyyamm.

C
ZBOA w £ZBOC cmexHsble



ABJIAKOTCA JI CMEXHBIMW YT J1bl
ZAOD W £ZBOD
ZAOCIKN £DOC
ZAOCWN £DOB

ZAOC WU £BOC?






1.04HY 13 cTOpPO ria NPoaoIKNUTb
3a ero BepLUUHY.

2.MonyumBwmucsa yron AOC
ABnsgeTcs cMeXHbiM ¢ yrinom AOB.
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TeopeMa.

fJaHo: ZAOCu £BOC —
CMEeXHble.
Joka3atb: £AOC + £ZBOC =
180°.

O

1. CKOMbKO yrnoB n3obpaxeHo Ha
pUcyHke? Kakue 3To yrnbl?
2. CyllecTByeT N1 Kakas-Hubyab
B3aMMOCBSI3b MeXay 3TUMN YriaMn?

[oka3aTenbcrBo. 1) Tak Kak
ZAOC un ZBOC — cMexHble, TO
nydun OA n OB —
NPOTUBOMOJNIOXKHbIE, TO €CTb,
/ AOB — pa3BepHyTbIH,
cnepoBatenbHo, £ AOB = 180°.
2) Jlyy OC npoxoanT mexay
cTopoHamn £ AOB, 3HauuT,
ZAOC + ZBOC = ZAOB =
180°




PewinTe 3apgavy no YepTexy

A C B

PeweHue: <DCB + <ACD =

(Mo cBOMCTBY CMEXHbIX YrroB)
<DCB = 180°- <ACD= 180° — 130°
<DCB = 50°



AARCEF IVITETNHIFUVIODUJIDIMDIVI £ AUD.

[MOCTPOWUTE Y4 OC 1 OD,
MPOTUBOTNOJTOXHbBIE KETO
CTOPOHAM.

Yrnbl,
Y KOTOPbIX CTOPOHbI
OOHOro N3 HUX
ABMAKOTCS
OOMNONTHUTENbHbIMW
nyyamm gpyroro,
Ha3bIBAOTCSH




Haiudume eepmukasibHbie yaibl.




CTOPOHY YIJIA 32 €ro

IlocTpouTs yroJ.
JIpoaauTh Kaxayro
BEPLIMHY.
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TeopeMa. BepTukanbHble
Yr/ibl paBHbI.

AdaHo: ZAOD n £ COB —
BEepTUKasbHbIE.
[oka3aTtb: £AOD=2ZCOB

Ooka3aTenbcrBo. Kaxkabivi u3
yrnoB ZAOD n ZCOB aBnsiercs
CMeXHbIM ¢ yrnom ZAOB. No
CBOMCTBY CME)XHbIX YIJIOB:
ZAOD + ZAOB = 180°

m ZCOB + ZAOB = 180°.
NMmeem: ZAOD = 180° - ZAOB
mn ZCOB = 180° — ZAOB,
3Hauut, LAOD = ZCOB




PewwuunTe 3agayvy no yeprtexy

D O | 2%
C

PeweHue: <BOC = <AOD

(no cBOMUCTBY BepTUKaASIbHbIX
yrrnoB)

<AOD = 239



Ecnv oanH n3 cmexHbIX yrros paseH 50°,
TO ApYron paBeH...

Yron, CMEXHbIN C NPAMbIM, ...

Ecnn ogvH n3 BepTukanbHbIX YII0B
NPAMOW, TO BTOPOMW...

YTOn CMEXHbIN C OCTPbIM...

Ecnv oavH 13 BepTuKanbHbIX YIIOB paBeH
25°, To BTOpOW yromn paBeH...



['1py nepeceveHu ABYX Npambl X 06pa3oBasnioch YeTbl pe
yrna. OavH n3 Hux paseH 43°. Hatiaute BeninymHbl
OCTasIbHbl X Y08

F MKNPF=0
WAL £ MOF = 43°
ZFOK, £KOP, ZPOM.
PeweHue:
o ZMOF u ZKOP BeptuKanbHble, 3HAYUT, MO CBOUCTBY
BepTUKanbHbIX yrnos, ZMOF = ZKOP , ZKOP = 43°

ZMOF + ZFOK = 180°, Tak Kak OHU CMexHbIe.
Otcrona ZFOK = 180°- 43°=137°
K ZFOK u ZPOM BepTukanbHeie, 3Hauut £LFOK = ZPOM

!

ZPOM =137°



OOMALWIHEE SAOAHNE
[1.6 (CTP.22-24), N°58,62,66



TECT
[0 TeMe
"BepTuranbHbIe 1 ChMeNHbIe Yrbl ™




1. CyMmma CMeXHbIX YroB paBHa....
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2. Kak Ha3biBaeTcs yron meHbLue 180°,
Ho GonbLue 90°

A OCTpPbIU

B [Tynou

C |ApaMou




3. Hemy paBeH yron, ecnm CMeXHbIU C
HUM paBeH 47°7

A 4330
B | 47°

c | 43°




4. Kakoun yron obpasylot YacoBas U
MWUHYTHas CTPENKN 4acoB, KOraa OHW
NnokasblBaloT 6 YacoB?

A | Tynou

B pa3BepHyTbIN

C NPAMON




5. Hanagute <AOC.

N e
5 103"
c 30




6. Hanaute <DOB.




/. Hangute cmexHble yrnbl, ecnu oauH
M3 HUX B ABa pa3a bonbllue OApyroro.

A 190°n 100°
B 60°u120°

c 40°u 80°




8. Yron paseH 72°. Yemy paBeH
BEpTUKAmbHbIA eMy yron?




9. Kakon yron obpasyot YyacoBas u
MWUHYTHas CTPENKN 4acoB, KOraa OHW
NoKasbIBaloT TpU Yaca?

A |OCTpbIU

B | Tynou

C npsMon




[TPOBEPb CEBA.
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